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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos vinte (20) dias do 

mês de Outubro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede 
da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na P aça 

Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores; 

    

    

    

  

   

Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo 7 

[ Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro /. 
Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lop 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silvas. f 

Nunes. O vereador Osório Ferreira Siqueira justificou sua ausência. / | 
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O Presidente em Exercicio Ronaldo Luiz de Souza iniciou a sessã AM 

ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a leitura bíblica, no livro de [A 
Átos, capitulo 5, versículos do 34 a 39. Em seguida, o segundo || 

secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da V 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o de — 
primeiro secretário procedeu com a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES” a Primeira Igreja Batista de Petrolina — PIB, 
através do Pastor Gileade Florêncio de Souza Junior, em 

comemoração aos 73 anos de sua reorganização institucional, de 

autoria do vereador Osinaldo Souza; ao Clube dos Desbravadores 
Jovens Missionários Voluntários, pela comemoração do seu 
aniversário, ocorrido recentemente, de autoria do vereador Osinaldo 

—M Souzá. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 
dd atérias: Projeto de Decreto Legislativo número 070/2020 — 

Concede o Titulo de Cidadão Petrolinense ao Senhor Leônidas Nunes 
de Oliveira, de autoria do vereador Gilmar Santos; Projeto de 

Decreto Legislativo número 071/2020 — Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Aldo Menezes de Sá, de autoria do vereador 

Gilberto Melo. A vereadora Maria Elena deixou registrado “Voto de 

   

     

          

   

   

   
 



   

Profundo Pesar” aos familiares da senhora Maria Isabel de Sá 
Araújo, conhecida como “Dona Belinha”, como também, a família da 
senhora Maria Carmelita Gomes, falecidas recentemente. Após as 
discussões, a ata da sessão anterior e as matérias do expediente 
interno foram aprovadas por unanimidade. Pela Ordem usaram da 

palavra os edis: Rodrigo Araújo, Ruy Wanderley, Ronaldo Silva, 
Paulo Valgueiro, Gilmar Santos, Cristina Costa, Alvorlande Cruz e 

Ronaldo Souza. Estavam presentes no fim sessão os edis:, Gaturiano 

Cigano, Maria Elena, Gilmar Santos, Ronaldo Silva, Alvorlande 

Cruz, Aerolande Cruz, Manoel da Acosap, Paulo Valgueiro, Ruy 
Wanderley, Cristina Costa, que abordaram assuntos de interesse da 
nossa população, entre eles: falaram sobre as demandas do nosso 
Município e apresentaram suas reivindicações aos órgãos e as 

autoridades competentes; trouxeram informações de eventos 

importantes que foram realizados em nossa cidade; alguns vereadores 

lamentaram a forma como alguns candidatos a vereador tem usado de 
hipocrisia diante das comunidades dizendo que fizeram algumas 

obras, ou seja, usando de propaganda enganosa; enfatizaram que não 

é preciso destruir as pessoas para se dá bem na política, ou seja, 

todos tem sua oportunidade, mais é preciso usar de lealdade; os edis 
da oposição criticaram mais uma algumas deficiências da gestão | 

municipal e fizeram suas reivindicações. Estavam presentes no fim da | 
sessão os edis: Ronaldo Souza, Paulo Valgueiro, Cristina Costa, 

Gilberto Melo, Gilmar Santos, Ruy Wanderley, Alex de Jesus, Major 
Enfermeiro, Alvorlande Cruz, Elismar Gonçalves, Rodrigo Araújo, 

Elismar Gonçalves e Gaturiano Cigano. Foi registrado o convite do 
lançamento do livro “O que Jesus respondeu”, de autoria do senhor 

Welliton Alves, dia 06 de novembro, as 19 horas, no Instituto 

Brasileiro de Inteligência Emocional, Av. da Integração, número 31, 

Vila Mocó, Petrolina-PE. Nada mais a tratar, o Presidente em 
Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 27 de 
Outubro de 2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, 

                          

   

       
  

Rbnaldo Luiz de Souza 

IºVice-Presidente      
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    º secretário 

Alex SartÉP css Comes 

Elismar Getíçalves Alves 

Gabriel José Menezes Assis 

Gilberto de Sá Melo 

Manoel tibi Coelho Neto 

Mov 
Maria Elena dé Ále * 
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